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Estrategia nacional Vive saludable, vive feliz arranca en 7 mil 741 escuelas primarias en el Estado de México

· Autoridades del Seguro Social y del gobierno mexiquense dieron inicio a este programa que contribuye a la promoción de hábitos saludables.
· El titular del Seguro Social, Zoé Robledo, informó que 92 brigadas de salud beneficiarán a un millón 496 mil estudiantes de la entidad con acciones de promoción a la salud, tamizajes de salud visual, bucal, toma de peso y talla.

La gobernadora del Estado de México, Delfina Gómez Álvarez, y el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, dieron inicio a la estrategia nacional Vive saludable, vive feliz en escuelas mexiquenses, a fin de contribuir a garantizar el bienestar y la salud de niñas y niños mediante la promoción de hábitos saludables.

Durante un enlace en vivo en la conferencia de prensa que encabezó en Palacio Nacional la Presidenta de México, Claudia Sheinbaum Pardo, el titular del Seguro Social anunció que 92 brigadas con personal de Enfermería visitarán 7 mil 741 escuelas primarias de la entidad a fin de beneficiar a un millón 496 mil estudiantes con acciones de promoción a la salud, tamizajes de salud visual, bucal, toma de peso y talla. 

En la primaria “Isidro Fabela” ubicada en Nezahualcóyotl, Estado de México, Zoé Robledo destacó que el personal de Enfermería del IMSS realizará dos procesos fundamentales: examen de la vista para identificar problemas visuales y en caso de ser necesario, entrega gratuita de lentes a niñas y niños, así como actividades de salud bucal como la técnica adecuada para la higiene de los dientes, entrega de cepillo e identificación de caries.

Además, dijo que personal del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF), de las Secretarias de Salud y Educación Pública, efectuarán las mediciones de peso y talla para darles seguimiento a fin de que ninguno padezca desnutrición u obesidad.


El titular del Seguro Social afirmó que sin importar en qué institución de salud reciban atención médica, las niñas y niños son mexicanos con derecho a la salud, “por eso desde ahora hacemos esta acción preventiva para que cuando sean adultos lleguen saludables y felices. Esta fue la idea e iniciativa de la presidenta Claudia Sheinbaum y nos puso a todas y todos a trabajar”.

Un total de 1,092 brigadistas participarán en las 92 brigadas, que visitarán 57 escuelas por día.

Por su parte, la Gobernadora Delfina Gómez Álvarez resaltó el trabajo coordinado de las autoridades federales, estatales y municipales para la implementación de la estrategia nacional Vive saludable, vive feliz, que en el Estado de México llevará servicios médicos gratuitos, revisiones nutricionales y promoción de hábitos saludables a 1.4 millones de estudiantes de primaria en más de siete mil escuelas.

Desde la Escuela Primaria Isidro Fabela, en Nezahualcóyotl, la Maestra Delfina Gómez Álvarez, dio el banderazo de salida a las brigadas de salud que recorrerán 7 mil 741 planteles de educación primaria del Estado de México, pertenecientes a los subsistemas federal y estatal; se incluyen también los Centros de Atención Múltiple (CAM) y al Consejo Nacional de Fomento Educativo (CONAFE).

En su mensaje, el secretario de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación del Estado de México, Miguel Ángel Hernández Espejel, indicó que la estrategia nacional es un gran proyecto comunitario que llegará a escuelas públicas para promover una alimentación sana, variada, nutritiva, libre de productos ultraprocesados; también ayudará a detectar y prevenir enfermedades y mejorará la salud bucal de las y los estudiantes a través de los buenos hábitos como el cepillado correcto.

En el arranque de la estrategia nacional Vive saludable, vive feliz, también participaron la secretaria de Salud Estatal, Macarena Montoya Olvera, y el presidente municipal de Nezahualcóyotl, Adolfo Cerquera Rebollo.
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LINK DE FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/Ep1BmyRd4i9IjkDwb4IMuA4BJM8Z-qWi6-jCiHjHd8riTw?e=CLq5Jj 

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/bca6f728-bd14-4ff0-880a-3c52515361d9 
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