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En 2024 incrementa IMSS consultas de Medicina Familiar, Especialidades y Dental, y auxiliares de Diagnóstico y Tratamiento 

· A través del día típico, cada mes se actualizan 27 indicadores divididos en tres conceptos: consultas, hospitalización y auxiliares de diagnóstico y tratamiento.
· Tras la pandemia de COVID-19 las intervenciones quirúrgicas y atenciones de urgencias tuvieron un repunte debido a estrategias como las Jornadas Nacionales de Recuperación de Servicios y estrictas acciones de seguimiento en el otorgamiento de servicios.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) ha incrementado el número de atenciones y servicios como consulta de Medicina Familiar, de Especialidades y Dental; análisis clínicos (laboratorios), estudios de radiodiagnóstico, tomografía axial computarizada, resonancia magnética, así como sesiones de radioterapia, hemodiálisis y hemodinámica, entre otras, al comparar diciembre de 2019 con el mes de octubre de 2024.

Para llevar a cabo esta medición se cuenta con el día típico, estadística de las acciones que realiza el personal de salud en un día de labores y que mes con mes analiza 27 indicadores en tres rubros: consulta, hospitalización y auxiliares de diagnóstico y tratamiento, explicó el Ingeniero Felipe Ruiz Reyes, jefe de Área de Sistemas Médicos Estadísticos.

Detalló que en diciembre de 2019 -primer año de gestión del director general del IMSS, Maestro Zoé Robledo- a octubre de 2024 (corte estadístico más reciente), las consultas totales aumentaron de 505 mil 741 a 539 mil 972; en el caso de Medicina Familiar pasaron de 349 mil 177 a 378 mil 488, en Especialidades de 80 mil 236 a 87 mil 499 y de tipo Dental de 19 mil 634 a 24 mil 760.

Dijo que en este mismo periodo el caso de los egresos hospitalarios el incremento fue de 5 mil 717 a 6 mil 255; los análisis clínicos pasaron de 841 mil 311 a un millón 038 mil 381, los estudios de Radiodiagnóstico de 65 mil 487 a 71 mil 887; de Tomografía Axial Computarizada (TAC) de 6 mil 121 a 8 mil 321 y de Resonancia Magnética de mil 038 a mil 296.

Añadió que las sesiones de Radioterapia pasaron de mil 822 a 2 mil 256; en Inhaloterapia de 19 mil 693 a 25 mil 667; de Hemodiálisis de 7 mil 801 a 8 mil 630 y en Hemodinámica de 232 a 341, este último con un crecimiento importante por la apertura de salas de Hemodinamia en unidades médicas de Segundo y Tercer Nivel de atención en todo el país.

El Ingeniero Ruiz Reyes destacó que por causa de la pandemia de COVID-19 la productividad de todos los servicios tuvo un impacto negativo en el segundo semestre de 2020 y el primer trimestre de 2021, en particular las intervenciones quirúrgicas y las consultas de especialidad y dentales tuvieron descensos mayores al 50 por ciento de productividad respecto al 2019.

Por ello, dijo, la Dirección de Prestaciones Médicas del IMSS implementó diversas acciones: Jornadas Nacionales de Recuperación de Servicios, fortaleció la plantilla de recursos humanos e infraestructura física, al tiempo de reconocer el esfuerzo de los profesionales de la salud, implementar acciones de supervisión y reuniones de seguimiento a nivel nacional con personal directivo.

Resaltó que con las jornadas nacionales de agosto de 2022 a agosto de 2024 se efectuaron más de 10.1 millones de consultas de Medicina Familiar, un millón 324 mil 055 consultas de Especialidad, más de 148 mil cirugías y un millón 049 mil 520 auxiliares de diagnóstico y tratamiento.

Resaltó que el día típico se constituye como una herramienta que permite a las autoridades y tomadores de decisiones del Seguro Social en Nivel Central, en los Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) en los estados y las Unidades Médicas de Alta Especialidad (UMAE) tener a la mano una estadística progresiva, estable y que incluye valores históricos que se generan en todo el año, además de mostrar el esfuerzo de miles de profesionales de la salud del Seguro Social.

Añadió que el día típico puede ser consultado por trabajadores del IMSS con acceso a la red Intranet en el portal http://infosalud.imss.gob.mx/ además de diversos reportes de información en salud, de vigilancia epidemiológica, infraestructura, población usuaria, etcétera.
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LINK FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EtLyA2mtwPlAoYiM_g-JLMYBA6NuBzz_aJrtiDZRRgckiQ?e=Xfddlg
LINK VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/4c50b845-f79c-4ecb-b887-61f16b9ad8c9
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