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IMSS ha realizado 345 gestiones a favor de pacientes oncológicos de Michoacán

· Se han atendido las solicitudes de 152 pacientes oncológicos; se han resuelto 99 por ciento, la mayoría para entrega de medicamentos, estudios, citas médicas y tratamientos.
· La Mtra. Gabriela Paredes Orozco, titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia, encabezó la reunión virtual de seguimiento número 31.

En trabajo conjunto autoridades del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) en oficinas centrales y el Órgano de Operación Administrativo Desconcentrado (OOAD) de Michoacán han realizado 345 gestiones a favor de pacientes oncológicos en esta entidad, la mayoría de las solicitudes han permitido atender en forma oportuna la entrega de medicamentos, estudios, citas y atenciones médicas, así como tratamientos.

A fin de garantizar atención de calidad y supervisar el abasto oportuno de medicamentos, la titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia del Seguro Social, maestra Gabriela Paredes Orozco, encabezó la reunión virtual de seguimiento número 31.

Detalló que del 16 de noviembre de 2023 al 27 de enero de este año se han recibido solicitudes de gestión de 152 pacientes, de las cuales 99 por ciento (340 casos) fueron atendidos en forma satisfactoria, en tanto que cinco casos están en proceso.

Indicó que se han efectuado 107 gestiones para entrega de medicamentos, 72 citas médicas, 21 tratamientos, 19 atenciones médicas, 13 adelantos de cita, 12 cirugías, 6 pagos de viáticos, 2 pagos de incapacidades, un trámite de pensión y uno para corrección de datos.

Además, se han atendido 86 solicitudes para realizar diversos estudios: 23 tomografías, 12 gammagrama óseos, 11 ultrasonidos, 6 mastografías, 6 tomografías por emisión de positrones (PET), 5 laboratorios, 5 ecocardiogramas, 4 biopsia/patología, 3 de inmunohistoquímica, 2 radiografías de tórax, 2 densitometrías óseas, una colangioresonancia, una resonancia magnética, un rastreo óseo, un resultado de laboratorio y un electrocardiograma.

La Maestra Paredes Orozco dijo a pacientes oncológicos que los módulos de Atención y Orientación al Derechohabiente están a su disposición para atender sus peticiones y señaló que, “ gracias a su confianza hemos logrado avanzar en el OOAD Michoacán y que su titular atienda en forma personal sus necesidades”.

Con la representación del titular del Seguro Social en Michoacán, doctor Miguel Ángel Van-Dick Puga, el doctor Juan Gabriel Paredes Saralegui, jefe de Prestaciones Médicas, resaltó que para dar seguimiento a los casos de las pacientes oncológicas, se realizó la remodelación de diversas áreas en el Hospital del IMSS en Zamora.

En su oportunidad, el doctor José Luis López Obispo, coordinador de Programas Médicos de la Coordinación de Atención Oncológica, refrendó el compromiso de esa área para atender los requerimientos de las y los pacientes con enfermedades oncológicas de la entidad.

En relación con el abasto de fármacos, el titular de la División de Supervisión y Control de Abasto, José Luis Velasco Ruiz, detalló que en los próximos días arribarán más de 97 mil piezas de 10 claves oncológicas a los almacenes del Seguro Social. 

En la reunión estuvieron funcionarios de las áreas de Atención y Orientación a la Derechohabiencia, Coordinación de Abasto, Coordinación de Atención Oncológica, Servicios Administrativos, autoridades de la Representación del IMSS en Michoacán, así como pacientes oncológicas y familiares. 

Se acordó que la siguiente reunión virtual se llevará a cabo el lunes 10 de febrero de 2025 a las 14:00 horas.
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LINK FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EnZ-WZ2L329HvoNSCvGfUjMBhy2ERjK4sCu6aYFZz57hmw?e=cnwo0Z 
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