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No. 215/2024

Anuncia IMSS-Bienestar convocatoria para contratar 5 mil 799 enfermeras especialistas

· Del 9 al 31 de mayo estará disponible en profesionalesdelasalud.imssbienestar.gob.mx para estados federalizados y Hospitales Regionales de Alta Especialidad de Yucatán y Guanajuato
· Por otra parte, a partir del 16 de mayo se integran 5 mil 744 médicos generales a 3 mil 651 centros de salud para cobertura de lunes a domingo
· Asimismo, arribarán 3 mil 651 médicos especialistas a 211 hospitales ubicados en zonas con alta y muy alta marginación

El gobierno federal, a través de IMSS-Bienestar, anunció la convocatoria para contratar cinco mil 799 enfermeras y enfermeros especialistas, la cual estará disponible del 9 al 31 de mayo en profesionalesdelasalud.imssbienestar.gob.mx para los 23 estados federalizados y los Hospitales Regionales de Alta Especialidad de Yucatán y Guanajuato. 

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador desde Palacio Nacional, el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, subrayó que es muy importante la cobertura de enfermeras quirúrgicas, de cuidados intensivos, cuidados neonatales y que tienen una labor fundamental en la operación del segundo y del tercer nivel de atención.

“Los invitamos a que se inscriban, la verdad que es la columna vertebral de la operación de un sistema de salud tener enfermeras especialistas completas en todos los servicios, lo mismo en las áreas quirúrgicas, los cuidados intensivos y la hospitalización.”

En otro orden de ideas, reportó que a partir del 16 de mayo se integrarán cinco mil 774 médicos generales a tres mil 651 centros de salud y mil 884 médicos especialistas a 211 hospitales ubicados en zonas con alta y muy alta marginación. 

“Son hospitales comunitarios integrales en zonas de alta marginación; por eso, los mil 884 médicas y médicos contarán con un bono adicional, un sobresueldo para cumplir con esta misión. Además, que son plazas directas, es decir, a estas personas se les contrata ya con una base del propio IMSS-Bienestar.” 

Indicó que en Nayarit llegarán 162 médicos generales a 93 centros de salud y 68 especialistas a nueve hospitales; en Tlaxcala arribarán 79 médicos generales a 58 centros de salud y 66 especialistas a tres hospitales; en Colima el año pasado se llegó a la cobertura de los médicos especialistas en los Hospitales Básicos Comunitarios, por ello en esta ocasión se enfocaron esfuerzos en contar con 156 médicos generales en 76 centros de salud.

Refirió que en Baja California Sur 33 médicos generales cubrirán 20 centros de salud y 10 especialistas un hospital comunitario integral; en Sinaloa se contará con 256 médicos generales para 130 centros de salud y 54 especialistas que fortalecerán la atención en nueve hospitales; en Sonora se incorporarán 136 médicos generales a 106 centros de salud y 45 especialistas a cinco hospitales. 

Expuso que en Guerrero se incorporarán 890 médicos generales para 571 centros de salud y 80 especialistas a 16 hospitales de alta marginación; en Veracruz llegarán 580 médicos generales a 422 centros de salud y 137 especialistas a 20 hospitales; en Campeche se contará con 98 médicos generales en 70 centros de salud y 33 especialistas en siete hospitales; y en Michoacán se unirán 58 médicos especialistas a siete hospitales. 

Señaló que en Morelos son 153 médicos generales para la cobertura en 71 centros de salud y 33 especialistas para cuatro hospitales; en Zacatecas, 100 médicos generales en 62 centros de salud y 55 especialistas en 10 hospitales; en San Luis Potosí, 93 médicos generales que cubrirán todos los turnos de 54 centros de salud y 22 especialistas en tres hospitales comunitarios. 

Explicó que el 16 de mayo arribarán a Oaxaca 489 médicos generales para 342 centros de salud, además de 79 especialistas para 14 hospitales; en Tamaulipas con 168 médicos generales para 133 centros de salud que tendrán cobertura todos los días y 55 especialistas para tres hospitales; en Quintana Roo llegarán 173 médicos generales para 116 centros de salud y 62 especialistas para siete hospitales. 

Agregó que en Hidalgo llegarán 386 médicos generales que cubrirán 287 centros de salud y 78 especialistas destinados a ocho hospitales; en la Ciudad de México serán siete médicos especialistas destinados a un hospital; en Chiapas cubrirán 492 médicos generales a 296 centros de salud y 143 especialistas para 23 hospitales; en Tabasco, 491 médicos generales para 290 centros de salud y 77 especialistas dirigidos a 11 hospitales. 

Refirió que en Puebla arribarán 725 médicos generales para cobertura de 378 centros de salud y 192 especialistas en 23 hospitales; en Baja California llegarán 32 médicos generales a 15 centros de salud y 17 especialistas a un hospital; y en el caso del Estado de México se integrarán 82 médicos generales a 61 centros de salud y 325 especialistas a 26 hospitales. 

---o0o---

LINK FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1BIEY_xuy78Atii8USj2XorL2iTX2Ojtv?usp=sharing

LINK VIDEO
https://imssmx.sharepoint.com/:v:/s/comunicacionsocial/ERYQks-W67VJvrWWBm2FNygBhNW74xg6WMpsnJMLY0lSuA?e=H8r6T0
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