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Inaugura IMSS exposición “Tejiendo una historia local. Gobelinos de Xonacatlán”

· La muestra se presenta en la Sala de Exposiciones del Centro Médico Nacional Siglo XXI del IMSS, hasta el 1 de noviembre; entrada gratuita.
· Se trata de 29 obras de reconocidos artistas mexicanos y extranjeros, cuyos diseños permitieron la creación de estos tapices.

En la Sala de Exposiciones del Centro Médico Nacional Siglo XXI se inauguró la exposición “Tejiendo una historia local. Gobelinos de Xonacatlán”, una muestra de 29 obras de reconocidos artistas mexicanos y extranjeros, de los cuales 27 pertenecen al acervo de la Secretaría de Cultura y Turismo del Estado de México.

La coordinadora técnica de Desarrollo Cultural del Instituto Mexicano del Seguro Social, Gisela Mendoza Jiménez, al inaugurar la exposición señaló que parte del trabajo que da sentido al IMSS es buscar la salud emocional, social, física e intelectual de los derechohabientes y de la sociedad en su conjunto.

Explicó que la muestra que estará abierta al público de manera gratuita hasta el 1 de noviembre abarca 29 obras relacionadas con la iniciativa de la artista francesa Danielle Laillé (1946-2023), quien encontró en México una capacidad artística y artesanal popular e implementó la técnica del gobelino de bajo lizo en la población de Xonacatlán, Estado de México.

Señaló que la aportación de diseños de varios artistas de la segunda mitad del siglo XX dio pauta a una alianza que hizo posible la creación de estos tapices, ahora bajo resguardo de instituciones del Estado de México, de Michoacán y de coleccionistas privados.

Por su parte, el jefe de área de Exposiciones de la División de Desarrollo Cultural del IMSS, José Antonio Espinosa Lopez, curador de la exposición, indicó que los tejedores de Xonacatlán, de origen otomí, realizaron estas obras entre los años 1971 y 1979, después de aprender la técnica francesa del gobelino con Danielle Laillé, en el Centro de Tejedores de Tapiz de esa población mexiquense.

En los tapices de esta exposición se representa el trabajo de reconocidos artistas mexicanos y extranjeros, así como diseños de inspiración indígena, de los años 70, como Alfredo Zalce, Leopoldo Flores, Danielle Laillé, Frida Kahlo, Arnaldo Coen, Luis López Loza, Gelsen Gas, Jan Hendrix, Man Ray, Kasuya Saai, Nunik Sauret, entre otros.

La exposición “Tejiendo una historia local. Gobelinos de Xonacatlán” permanecerá abierta al público en general, de lunes a viernes, hasta el 1 de noviembre, en la Sala de Exposiciones del Centro Médico Nacional Siglo XXI del IMSS, de 9:30 a 17:30 horas. La entrada es gratuita.
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LINK FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/19da6OuyWg_mhKTSCjI6_UnFV67tMdA5E

LINK VIDEO
https://we.tl/t-lPBlAXOMuf
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