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No. 438/2024.

Se han entregado 6 mil 322 millones de pesos a través del programa La Clínica es Nuestra: Zoé Robledo

· 80% de recursos ejercidos son para mantenimiento, conservación y equipamiento en más de 11 mil 400 centros de salud: Zoé Robledo, director general del IMSS
· No ha habido en la historia del sistema de salud mexicano una inversión tan grande y eficiente, al poner en manos de la gente el ejercicio de los recursos” destaca

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, dio a conocer los avances en la entrega de recursos de La Clínica es Nuestra, programa para la rehabilitación de más de 11 mil 400 centros de salud en el primer nivel de atención; “es la propia gente de la comunidad que se organizó y ejerce los recursos para rehabilitar, equipar o dotar de mobiliario a estas unidades”.

Destacó que al 26 de agosto se han entregado 11 mil 774 tarjetas del Banco del Bienestar, que ha implicado la dispersión de seis mil 322 millones de pesos (mdp), de los cuales han sido retirados y se comienzan a ejercer cinco mil 33 mdp, casi 80 por ciento del monto total.

En la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador en Palacio Nacional, Zoé Robledo indicó que la entrega de los montos va en función del tamaño de la unidad, en el caso de Centros de Salud con Servicios Ampliados (Cessa) llegan a recibir un millón 200 mil pesos; en tanto que a unidades de un consultorio les corresponden 400 mil pesos.

Afirmó que en la historia del sistema de salud mexicano no ha habido una inversión tan grande y eficiente, al poner en manos de la gente el ejercicio de los recursos, “es rehabilitar un número enorme; hecho de manera habitual, tradicional, burocrática, nos hubiéramos tardado muchos años y nunca se hubiera podido saber si esa era la acción más necesaria”.

Resaltó que, en Sinaloa, donde 100 por ciento los recursos fueron retirados y están en ejercicio 159 mdp en diferentes acciones como bardas perimetrales, techumbres para salas de espera, impermeabilizaciones y compra de equipo, se han entregado 311 tarjetas del Banco de Bienestar a los Comités de Salud y Bienestar.

En Nayarit se han distribuido 280 tarjetas del programa La Clínica es Nuestra y ejercido 128.2 mdp, que equivale a 94 por ciento del monto total; en Tlaxcala se han entregado 179 tarjetas del Banco de Bienestar y utilizado 59.1 mdp (63 por ciento del total), y en Colima se han proporcionado 118 tarjetas y ejercido 55.5 mdp, que equivale a 92 por ciento del monto del programa para la entidad.
 
Indicó que, en Baja California Sur, con La Clínica es Nuestra se han repartido 55 tarjetas que corresponden al uso de 27.2mdp, esto es 81 por ciento del monto total; en Sonora se han distribuido 219 tarjetas y ejercido 105 mdp para la rehabilitación de centros de salud (97 por ciento del total), en tanto que en Guerrero son 936 tarjetas entregadas y 357.3 mdp ejercidos, que equivale a 83 por ciento.

Respecto a Veracruz, se han entregado mil 242 tarjetas del Banco del Bienestar y ejercido 569.4 mdp, esto es 90 por ciento del monto total para la entidad; en el caso de Campeche se han repartido 129 tarjetas y utilizado 64.5 mdp (96 por ciento del total); en Michoacán, 685 tarjetas y el ejercicio de 254.1 mdp, que equivale a 65 por ciento.

Informó que, en Morelos, se han distribuido 204 tarjetas y aplicado 61 mdp, esto es 50 por ciento del monto total; en Zacatecas, se han entregado 292 tarjetas y ejercido 133 mdp (90 por ciento del total), mientras que en San Luis Potosí se han proporcionado 392 tarjetas y utilizado 170.4 mdp, que equivale a 71 por ciento.

Detalló que en Oaxaca se han entregado mil 217 tarjetas del Banco del Bienestar y aplicado 494 mdp, esto es 73 por ciento del monto total, “es uno de los estados que tiene más centros de salud rurales de un consultorio y que hoy están siendo rehabilitados”; en el caso de Tamaulipas, 387 tarjetas entregadas y 173.8 mdp utilizados (87 por ciento del total).

Dijo que entre las entidades de más reciente incorporación a IMSS-Bienestar está Quintana Roo, se han distribuido 170 tarjetas y ejercido 67.7 mdp, que equivale a 98 por ciento del monto total; en Hidalgo son 700 tarjetas y se han utilizado de 331.2 mdp (98 por ciento del total), en tanto que en la Ciudad de México se proporcionaron 211 tarjetas de la Clínica es Nuestra, con el uso de 122 mdp, que equivale a 79 por ciento.

Expuso que en Chiapas se han entregado 1,001 tarjetas del Banco de Bienestar y ejercido 362 mdp, que equivale a 69 por ciento del monto total; en Tabasco, 501 tarjetas y se han aplicado 216 mdp (87 por ciento del total); mientras que, en Puebla, se han distribuido 894 tarjetas de la Clínica es Nuestra y ejercido 270 mdp, que equivale a 53 por ciento.

Agregó que, en el caso de Baja California, se han distribuido 117 tarjetas del programa La Clínica es Nuestra y se han usado 72.5 mdp, que equivale a 92 por ciento del monto total, en tanto que en el Estado de México se han entregado mil 072 tarjetas y ejercido 602 mdp (93 por ciento del total).
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LINK FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/ElP61uhGwStPrcv5ag9qH9IBkcNftqt-0qLctvnY0Of1yQ?e=2ZUbDa

LINK VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/dcad9678-835e-41c5-bd94-74d945fa8022
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