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IMSS brinda atención a 210 gestiones de pacientes oncológicas de Michoacán 

· Durante la 18a reunión virtual se informó que 98 por ciento de los casos se han resuelto en forma satisfactoria y el resto se encuentran en proceso de atención.

Como parte de la 18ª reunión de seguimiento entre autoridades del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y pacientes oncológicas atendidas en unidades médicas de Michoacán, se informó que la institución ha recibido 210 gestiones por parte de 99 pacientes oncológicas, a quienes da seguimiento a fin de garantizar abasto de medicamentos, buen trato, atención oportuna y tratamientos con calidad.

La encargada de la Coordinación de Atención y Orientación, Karla Alexandra Luque Maruri, informó que al 1 de agosto de 2024 el 98 por ciento de las solicitudes se han resuelto en forma satisfactoria (205 casos), en tanto que dos por ciento (cinco casos) está en proceso.

Explicó que en beneficio de las derechohabientes con cáncer se han atendido nueve peticiones para tratamientos de quimioterapia y nueve de radioterapia, además de gestionar el otorgamiento de 47 citas médicas, 49 entregas de medicamentos, ocho adelantos de cita, ocho cirugías, seis pagos de viáticos, dos pagos de incapacidad, una corrección de dato y un trámite de pensión.

Además de la realización de 55 estudios: 16 tomografías, nueve ultrasonidos, seis mastografías, seis gamagramas óseos, tres tomografías por emisión de positrones (PET), tres biopsias, dos radiografías de tórax, dos densitometrías óseas, dos laboratorios, un electrocardiograma y un ecocardiograma.

En relación con el abasto de medicamentos, el titular de la División de Supervisión y Control de Abasto, José Luis Velasco Ruiz, reportó que en el transcurso de la semana arribarán más de 47 mil 600 piezas de 10 claves de fármacos a diversos almacenes regionales del Seguro Social para las unidades que así lo han requerido.

En la reunión estuvieron presentes funcionarios de las áreas de Atención y Orientación a la Derechohabiencia, Coordinación de Abasto, Coordinación de Atención Oncológica, Servicios Administrativos, personal de Prestaciones Médicas de Nivel Central, el OOAD Michoacán, así como pacientes oncológicas y familiares.

Se acordó que la siguiente reunión virtual se lleve a cabo el jueves 15 de agosto de 2024 a las 17:00 horas.

Con estas acciones, el Seguro Social reitera su compromiso con la derechohabiencia para escuchar y atender las necesidades e inquietudes de las y los pacientes oncológicos.
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LINK FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/168HHOITbTInTcbzaEyvHE6E9HkrEfVCh?usp=sharing
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