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No. 018/2024

Pacientes oncológicos de Michoacán reciben atención de calidad, tratamientos y estudios en forma oportuna

· Se llevó a cabo la videoconferencia número 23 entre autoridades del Seguro Social y pacientes oncológicos de Michoacán.
· La Mtra. Gabriela Paredes Orozco, titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia, informó el avance en solicitudes y gestiones para tratamientos, citas médicas, estudios, pago de viáticos y trámites, entre otras acciones.

Del 16 de noviembre de 2023 a la fecha, autoridades del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) en Nivel Central y la Representación del IMSS en Michoacán han realizado 23 reuniones de trabajo para escuchar y atender las principales necesidades de pacientes oncológicos de Michoacán, además de supervisar el consumo promedio mensual para garantizar el abasto de medicamentos.

En videoconferencia, la titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia, Maestra Gabriela Paredes Orozco, informó que al 7 de octubre se han recibido 266 gestiones por parte de 118 pacientes que son atendidos por cáncer en unidades médicas del Instituto en Michoacán; 264 atenciones se han resuelto (99 por ciento), en tanto dos gestiones están en proceso.

Indicó que se han realizado 72 gestiones para entrega de medicamentos, 56 citas médicas, 18 tratamientos, nueve adelantos de cita, nueve cirugías, seis pagos de viáticos, dos pagos de incapacidad, un trámite de pensión y uno para corrección de datos.

Además, se han atendido 74 solicitudes para realizar diversos estudios: 20 tomografías, 10 ultrasonidos, nueve gammagrama óseos, seis mastografías, cinco laboratorios, cuatro biopsia/patología, cuatro tomografías por emisión de positrones (PET), tres de inmunohistoquímica, tres ecocardiogramas, tres radiografías de tórax, dos densitometrías óseas, una colangioresonancia, un rastreo óseo, un resultado de laboratorio y un electrocardiograma.

Por su parte, el doctor Miguel Ángel Van-Dick Puga, titular de la Representación del IMSS en Michoacán, resaltó que el personal de salud permanece atento y en comunicación directa con las pacientes, a fin de ofrecer respuesta a sus requerimientos con la mayor oportunidad posible.

En relación con el abasto de fármacos, César Adrián Pecina Ramiro, titular de la División de Planeación de Bienes Terapéuticos, indicó que en los próximos días arribarán a Michoacán más de 32 mil piezas de 12 claves oncológicas.

En la reunión estuvieron funcionarios de las áreas de Atención y Orientación a la Derechohabiencia, Coordinación de Abasto, Coordinación de Atención Oncológica, Servicios Administrativos, autoridades de la Representación del IMSS en Michoacán, así como pacientes oncológicas y familiares.

Se acordó que la siguiente reunión virtual se llevará a cabo el lunes 21 de octubre de 2024 a las 17:00 horas.
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/1hbpnOM2G3-RXw5oZ9ZUXY1oW4r3NWzfv?usp=sharing
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