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Atención a población sin seguridad social pasó de 12.3 a 53.2 millones con IMSS-Bienestar: Zoé Robledo

· En 2019 contaba con 80 hospitales, 3 mil 622 Unidades Médicas Rurales y operaba en 19 estados; hoy tiene 669 hospitales y 11 mil 935 centros de salud en 28 estados
· Brinda atención en los 23 estados federalizados, representa 80% de la población sin seguridad social; 20% restante se ubica en entidades que no se han sumado al modelo

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, informó que, al inicio de la actual administración, el modelo IMSS-Bienestar atendía a 12.3 millones de personas en zonas rurales; actualmente, a través del órgano público descentralizado (OPD) IMSS-Bienestar se cuatriplicó esa cifra y hoy brinda atención médica a 53.2 millones de personas en los estados federalizados, lo cual representa 80 por ciento de la población sin seguridad social. 

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador desde Palacio Nacional, el director general del IMSS explicó que el 20 por ciento restante de la población sin seguridad social que no es atendida mediante el Modelo de Atención a la Salud (MAS) Bienestar, se ubica en las entidades federativas que no se han sumado a IMSS-Bienestar. 

Expuso que antes, desde la Federación, IMSS Coplamar —como se le conoció en sus orígenes, hace 45 años—, sólo atendía a 12.3 millones de personas sin seguridad social y el resto se cubría en subsistemas estatales con distintas coberturas y guías, incluso para los mismos padecimientos. 

Explicó que este programa contaba con 80 hospitales, tres mil 622 Unidades Médicas Rurales y operaban en 19 estados; hoy el OPD IMSS-Bienestar tiene 669 hospitales, 11 mil 935 Centros de Salud en 28 estados, ya que hay algunas entidades donde existe solamente el Coplamar y por eso se cuentan. 

Respecto al personal de salud, indicó que antes de 2019 se contaba con 25 mil 936 personas que atendían a esos 12.3 millones; actualmente suman 274 mil 977 trabajadores de la salud.

“Eso es la fortaleza de lo público, que quien atiende, la enfermera, el enfermero, el médico o la médica son servidores públicos y no son personal de un ente privado.”

Detalló que se pasó de un promedio de mil 983 claves y mil 302 variedades de medicamentos en las farmacias de los estados cuando eran Secretarías de Salud, a lograr tener en la actualidad un catálogo único de IMSS-Bienestar, es decir, cada estado va a tener el mismo catálogo de medicamentos con tres mil 210 claves, mil 483 de medicamentos y mil 727 de material de curación. 

Añadió que dentro del tercer trimestre del 2024 se perfila el incremento de la población afiliada al IMSS-Bienestar hasta alcanzar la atención de 81.8 por ciento de la población sin seguridad social, al sumarse otros estados, particularmente Yucatán y Durango. 

Expuso que IMSS-Bienestar es un sistema público, gratuito y con planeación nacional, a fin de eficientar los recursos. 

“Creemos que es mejor que sea gratuito a que tenga cobro de cuotas, prepagos, premiums, primas, como ocurre en otras partes del mundo en donde no hay cobertura gratuita, hay una cobertura mínima y si uno se enferma de algo de lo que no le cubría su seguro, pues empieza a pagar.”

Subrayó que este modelo de atención es mejor porque está enfocado en lo preventivo; por ejemplo, varios sistemas de atención médica privados se enfocan solamente en la enfermedad porque es más caro; sin embargo, en IMSS-Bienestar, “todo lo que se puede detener-atender antes de que llegue la enfermedad es otro de los enfoques”. 

Refirió que este nuevo modelo de salud es universal porque brinda atención a todos los padecimientos y entrega los medicamentos de manera gratuita, sin importar en qué estado de la República esté o cuál sea la condición de la persona. “Esto, para la mitad del país que no cuenta con seguridad social”. 
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/16u9DtyWNZx1xoYPtTIdd8WQi3fTpVmAo

LINK DE VIDEO 
https://drive.google.com/file/d/1tC8HvRYxNhlbDNalD2KNM3jmahRroF01/view?usp=sharing
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