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BOLETÍN DE PRENSA
Ciudad de México, martes 13 de agosto de 2024.
No. 410/2024.

Zoé Robledo presenta avances en inversión y contratación de personal médico de IMSS-Bienestar

· Recursos ejercidos por más de 6 mil mdp para mantenimiento, conservación, equipamiento y dignificación de 11 mil centros de salud

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, informó que con inversión de más de seis mil millones de pesos se han dignificado 11 mil centros de salud en 23 estados donde opera IMSS-Bienestar, lo que ha permitido el incremento en consultas de medicina familiar en beneficio de personas sin seguridad social. 

En la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador en Palacio Nacional, Zoé Robledo detalló que en Nayarit se conformaron 280 Comités de Salud para el Bienestar que han ejercido 126 millones de pesos para dignificar centros de salud; se tiene avance de 95 por ciento en la contratación de médicos especialistas, 92 por ciento de médicos generales y 84 por ciento en enfermería. 

En el caso de Tlaxcala, detalló que a través de La Clínica es Nuestra se conformaron 154 Comités de Salud que han gastado 55 millones de pesos en obras de mantenimiento y conservación de las unidades. En los 12 hospitales se registra avance de 90 por ciento en contratación de médicos especialistas, se ha cubierto la totalidad de médicos generales para 112 centros de salud y 90 por ciento en personal de enfermería.

Indicó que en Colima se conformaron 118 Comités de Salud, se han ejercido 60 millones de pesos en los centros de salud transferidos al IMSS-Bienestar; 85 por ciento de avance en contratación de médicos especialistas para seis hospitales IMSS-Bienestar; 92 por ciento de médicos generales para 56 centros de salud y 80 por ciento en enfermería.

En Baja California Sur, con La Clínica es Nuestra hay 49 Comités de Salud que han ejercido 34.5 millones de pesos para dignificar centros de salud. En el caso de médicos especialistas se tiene avance de 95 por ciento para los siete hospitales de la entidad, 96 por ciento en médicos generales y 81 por ciento en personal de enfermería.

Respecto a Sinaloa, dijo que son 311 Comités de Salud de La Clínica es Nuestra que han aplicado 153 millones de pesos en obras de mantenimiento y conservación de los centros de salud. En los 26 hospitales de IMSS-Bienestar se cuenta con un 89 por ciento de avance en contratación de médicos especialistas, 92 por ciento de médicos generales y 77 por ciento en personal de enfermería. 

Informó que, en Sonora, a través de La Clínica es Nuestra se conformaron 218 Comités de Salud para el Bienestar que han invertido 104 millones de pesos para la conservación de las unidades médicas. En los 18 hospitales de IMSS-Bienestar se reportó avance de 85 por ciento en la contratación de médicos especialistas; en 32 centros de salud se ha reclutado 79 por ciento en médicos generales y 80 por ciento en enfermería. 

Detalló que Guerrero es la entidad con más centros de salud y población sin seguridad social. A través de los 883 Comités de Salud que ejercen 321 millones de pesos para trabajos de conservación y mantenimiento en unidades de primer nivel. En 43 hospitales de IMSS-Bienestar se registra avance de 81 por ciento en la contratación de médicos especialistas, 90 por ciento en médicos generales y 89 por ciento en personal de enfermería.  

En el caso de Veracruz, se conformaron mil 206 comités que ejercen recursos por 451 millones de pesos en obras de rehabilitación y mantenimiento de unidades médicas. En los 66 hospitales de IMSS-Bienestar el avance es de 86 por ciento en reclutamiento de médicos especialistas, 97 por ciento de médicos generales y 93 por ciento para enfermería. 

En el caso de Campeche, informó que se conformaron 139 comités de La Clínica es Nuestra que están ejerciendo 76 millones de pesos para rehabilitar centros de salud. Reportó avance de 81 por ciento en contratación de médicos especialistas de 14 hospitales IMSS-Bienestar, 98 por ciento de médicos generales en el primer nivel de atención y 78 por ciento en enfermería. 

Indicó que en Michoacán hay 619 Comités de Salud para el Bienestar que han invertido 191 millones de pesos en obras de mantenimiento y reconstrucción de interiores en centros de salud. Detalló que para los 34 hospitales de IMSS-Bienestar se reporta avance de 87 por ciento en contratación de médicos especialistas, 80 por ciento en médicos generales y 82 por ciento en el caso de enfermería. 

Dijo que en Morelos hay 154 Comités de Salud de La Clínica es Nuestra que han ejecutado 50 millones de pesos para obras de impermeabilización, mantenimiento y pintura de las unidades de primer nivel de atención. Avance de 95 por ciento en la contratación de médicos especialistas para los 11 hospitales de IMSS-Bienestar. 

Expuso que en Zacatecas se han ejercido 127 millones de pesos a través de 289 comités de La Clínica es Nuestra para acciones de conservación en unidades médicas. Reportó 94 por ciento de avance en la contratación de médicos especialistas para laborar en 23 hospitales IMSS-Bienestar en la entidad. 

Precisó que en San Luis Potosí se conformaron 308 Comités de Salud para el Bienestar que ejercen recursos por 122 millones de pesos para la compra de mobiliario, equipo, aires acondicionados y otros materiales para las unidades del primer nivel de atención. Se reporta avance de 81 por ciento en contratación de médicos especialistas para 21 hospitales de IMSS-Bienestar.

Indicó que en Oaxaca hay mil 143 comités de La Clínica es Nuestra que han gastado 363 millones de pesos para impermeabilización y dignificación de espacios médicos. La entidad registra avance de 82 por ciento en médicos especialistas para laborar en 48 hospitales IMSS-Bienestar. 

En Tamaulipas son 380 comités de La Clínica es Nuestra que han invertido 143 millones de pesos en conservación y mantenimiento de unidades médicas en el primer nivel. Son 23 hospitales de IMSS-Bienestar que cuentan con una contratación de 84 por ciento de médicos especialistas.

En el caso de Quintana Roo, señaló hay 161 comités que ejercen recursos por 68 millones de pesos en obras de mantenimiento y equipamiento de los centros de salud. Se tiene avance de 90 por ciento en la contratación de médicos especialistas, 89 por ciento de médicos generales y 82 por ciento para personal de enfermería. 

Agregó que, en el caso de Hidalgo, son 699 Comités de Salud para el Bienestar que han invertido 294 millones de pesos en mantenimiento y rehabilitación exterior de los centros de salud. El avance en contratación de médicos especialistas es de 86 por ciento.

Explicó que en la Ciudad de México se cuenta con 200 comités de La Clínica es Nuestra que han ejercido 109 millones de pesos en adquisición de mobiliario y rehabilitación de espacios en unidades médicas. Para los 34 hospitales transferidos se tiene avance de 91 por ciento en contratación de médicos especialistas, 97 por ciento de médicos generales y 76 por ciento en las diferentes categorías de enfermería.

En Chiapas se conformaron 887 Comités de Salud para el Bienestar que han ejercido recursos por 245 millones de pesos. Se reporta avance de 81 por ciento en contratación de médicos especialistas para los 53 hospitales transferidos, 99 por ciento de médicos generales y 92 por ciento de enfermeras y enfermeros. 

Dijo que en Tabasco hay 480 comités de La Clínica es Nuestra que ejercen recursos por 170 millones de pesos en mantenimiento de espacios, adquisición de mobiliario y reparaciones. La contratación de médicos especialistas se registra en 87 por ciento para 24 hospitales de IMSS-Bienestar.

Refirió que en Puebla se conformaron 576 Comités de Salud para el Bienestar que han ejercido 148 millones de pesos para mejorar unidades médicas. Hay avance de 77 por ciento en la contratación de médicos especialistas para 61 hospitales transferidos a IMSS-Bienestar.

Explicó que en Baja California existen 117 comités de La Clínica es Nuestra que han ejercido recursos por 76 millones de pesos en tareas de conservación de centros de salud. En los nueve hospitales de IMSS-Bienestar en Baja California se tiene avance en contratación de 91 por ciento de médicos especialistas. 

Apuntó que en el Estado de México se tienen mil 052 comités de La Clínica es Nuestra que han invertido 539 millones de pesos en construcción de bodegas, cambio de luminarias y dignificación de espacios médicos. El avance es de 88 por ciento en contratación de médicos especialistas para 75 hospitales IMSS-Bienestar.

El director general del IMSS informó que, respecto a la convocatoria para cubrir vacantes de enfermería, esta semana inició el contacto con quienes resultaron electos; posterior a ello, deben acudir a las coordinaciones estatales de IMSS-Bienestar.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/16u9DtyWNZx1xoYPtTIdd8WQi3fTpVmAo
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