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Otorgó SMeO reconocimiento a la excelencia en investigación oncológica a médicas del Hospital de Oncología del CMN SXXI

· Se reconoció la destacada labor de las doctoras Grajales y Chavarría con el Premio Nacional de Investigación en Oncología 2024, por su dedicación y contribución al avance de la oncología en México y el mundo.

La Sociedad Mexicana de Oncología A.C. (SMeO) otorgaron el Premio Nacional de Investigación en Oncología 2024, en la categoría de Oncología Médica, a las doctoras Rocío Grajales Álvarez y Xiaomei Chavarría Arriaga, del Hospital de Oncología del Centro Médico Nacional (CMN) Siglo XXI del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), reconocimiento otorgado por su trabajo en el campo del cáncer de mama. 

La ceremonia de entrega del premio se llevó a cabo en la Ciudad de México, donde se reconoció la destacada labor de las doctoras Grajales y Chavarría por su dedicación y contribución al avance de la oncología en México y el mundo. 

Este logro reafirma el compromiso del Instituto Mexicano del Seguro Social con la innovación, la excelencia académica y el impacto científico en la atención médica, a fin de beneficiar a millones de derechohabientes.

El premio reconoció la investigación de las doctoras por su trabajo titulado “Linfocitos Infiltrantes del Estroma Tumoral como marcador pronóstico de sobrevida libre de enfermedad en pacientes con cáncer de mama HER2-Positivo tratadas con quimioterapia más Trastuzumab Neoadyuvante”. 

Este proyecto se centró en los linfocitos infiltrantes del estroma tumoral (TILs), un tipo de glóbulo blanco del sistema inmunitario que se encuentra en los infiltrados inflamatorios de algunos tumores sólidos en pacientes con cáncer de mama, particularmente en aquellos con tumores HER-2 positivos.

Los resultados de su estudio mostraron que los pacientes con más del 10 por ciento de TILs presentaron una supervivencia libre de enfermedad de 67 meses, en comparación con 57 meses para aquellos con menos del 10 por ciento. 

Este hallazgo demuestra que un mayor porcentaje de TILs está asociado con una mejor respuesta al tratamiento y una mayor supervivencia libre de enfermedad, lo que representa un avance significativo en el pronóstico y tratamiento del cáncer de mama.

La doctora Xiaomei Chavarría Arriaga, residente de la especialidad de Oncología Médica en el Hospital de Oncología del CMN Siglo XXI, dijo que está investigación será parteaguas para que la Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE) del IMSS realice nuevos proyectos “que tengan gran auge como el que nosotras realizamos”.

Por su parte, la doctora Rocío Grajales Álvarez, médica adscrita a la Unidad de Tumores de Mama de la UMAE y directora del trabajo premiado, indicó que está investigación sobre los linfocitos infiltrantes del estroma tumoral permitirá abrir el campo a diversos proyectos “en beneficio de las pacientes con cáncer de mama”. 

Durante la ceremonia, se hizo la entrega de reconocimientos a los ganadores de las siguientes categorías: Cirugía Oncológica, Oncología Médica, Cirugía Oncológica Pediátrica, Oncología Pediátrica; además de los trabajos libres, premio en fármaco-economía y programas de acceso a tratamiento en el ámbito de la oncología, y Gineco-Oncología.

Se contó con la presencia de integrantes de la mesa directiva de la Sociedad Mexicana de Oncología A.C.; el director del Hospital de Oncología del CMN Siglo XXI, doctor Rafael Medrano Guzmán; así como reconocidos médicos oncólogos del país. 
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1ow40lv1oZ1hmVn-HhhYbPbBEBTuXat9n?usp=sharing 


LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/7fac6689-1d17-4531-a6bd-fe749c9e5269 
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