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Jóvenes promesas del boxeo desarrollan su talento en el CECEM Cuautepec del Seguro Social 


· El Centro de Extensión de Conocimiento de Esquema Modificado del IMSS ofrece a la comunidad de Cuautepec y zonas aledañas servicios deportivos, culturales y artísticos.
· A través de la sana convivencia, disciplina y deporte, se promueve la reactivación física, prevención de enfermedades y adicciones.
· “Los invito a todos los que me están viendo a venir al IMSS a estas instalaciones, tienen muy buenos profesores certificados, buenas instalaciones, equipos”, dijo Yurem Rivera Ruiz, joven de 18 años que busca ser boxeador profesional.


Jóvenes promesas del boxeo entrenan y desarrollan su talento en el Centro de Extensión de Conocimiento de Esquema Modificado (CECEM) del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) ubicado en la Alcaldía Gustavo A. Madero, donde reciben asesoría en técnica pugilística y acondicionamiento físico, además de programas para la prevención de enfermedades y adicciones.

Itzel Vargas Canseco, directora del CECEM, destacó que desde hace 33 años el centro ha ofrecido diversos servicios culturales, artísticos y deportivos a la comunidad. Durante la gestión del director general, Zoé Robledo, se incorporaron clases de box, que han tenido excelente convocatoria niñas, niños y jóvenes.

“Está enfocado en sacar a los niños de cosas ociosas, como el internet o algún otro tipo de vicio y fomentar una sana convivencia, porque no solamente el box es cómo saber defenderse, es una disciplina que también les enseña a convivir con otros compañeros”, dijo Vargas Canseco.

Cada tarde, alrededor de 20 alumnos de entre 3 y 35 años acuden al CECEM para entrenar y alcanzar sus sueños de obtener un título en el cuadrilátero. Un ejemplo de esta dedicación es Yurem Rivera Ruiz, joven de 18 años y habitante de Cuautepec, quien se prepara para su próximo torneo en marzo de este año.

“Me siento muy orgulloso de representar al IMSS, espero un día llegarlo a representar a nivel nacional. Los invito a todos los que me están viendo a venir al IMSS a estas instalaciones, tienen muy buenos profesores certificados, buenas instalaciones, equipos”, expresó el joven, quien lleva dos años entrenando box y tiene el sueño de convertirse en campeón mundial algún día.

La directora del CECEM Cuautepec indicó que este centro es operado por la Coordinación de Bienestar Social de la Dirección de Prestaciones Económicas y Sociales (DPES), atiende diariamente a cerca de 150 personas de Cuautepec y alrededores en diversas actividades, y ha participado en eventos para promover la salud organizados por la Coordinación de Cultura Física y Deporte del IMSS, que encabeza Héctor García Antonio.

“Ofrecemos actividades deportivas como yoga, zumba, karate, aparte del box, así cómo clases de manualidades y guitarra. Hay niños que dicen de repente no me gusta el deporte, pero tengo la parte cultural y aquí estamos trabajando con ellos”, indicó Vargas Canseco.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1fDW-tdcteJXXqKBACkO-XrI_6l7MwVaK?usp=sharing 

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/0afebcaf-97ed-41ec-a61b-60c740cf9273 
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