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Supervisan Zoé Robledo y Layda Sansores avance de IMSS-Bienestar en Campeche

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, el secretario de salud, Jorge Alcocer, la gobernadora de Campeche, Layda Elena Sansores San Román, sostuvieron una reunión a fin de evaluar el avance del sistema de salud IMSS-Bienestar en el estado.

Ante autoridades del sector federal y local, el director general informó que se han invertido mil 779.4 (mdp) en obra de infraestructura, incluidos los trabajos de equipamiento y mantenimiento, basificación, nuevas contrataciones de médicos y avances en el programa “La Clínica es Nuestra”.

En su gira de trabajo por Campeche, los directores generales del IMSS y OPD IMSS-Bienestar, acompañados de sus equipos de trabajo, recorrieron las instalaciones del Hospital Materno Infantil de Ciudad del Carmen que contempla una inversión de 900 millones de pesos.

Durante este recorrido se revisó el proyecto de construcción, remodelación y equipamiento de una extensión total de 11 mil 45.36 m2 para la atención médica especializada en la salud materna en beneficio de 136 mil 942 habitantes aproximadamente.

El nuevo hospital del IMSS que tendrá una ampliación de obra nueva en 380.51 m2, se dotará de equipamiento de alta tecnología y contará con hospitalización, cirugía, unidad de cuidados intensivos (UCI) para adulto y neonatal, consulta externa, auxiliares de tratamiento, laboratorio, diagnostico, servicios generales, área de gobierno, en total tendrá 38 camas censables.

Posteriormente, las autoridades federales y estatales, junto con sus equipos de trabajo, sostuvieron una reunión de evaluación del avance del Modelo de Atención para la Salud (MAS) IMSS-Bienestar en la entidad, a fin de cumplir con la instrucción del presidente de México, de realizar una evaluación mensual en cada una de las 23 entidades federativas que forman parte de la federalización de los servicios de salud.

En el recorrido estuvieron presentes el director general del Órgano Público Descentralizado (OPD) IMSS-Bienestar, Alejandro Calderón Alipi; la titular del IMSS en el estado de Campeche, Flor Irene Rodríguez Melo; la Secretaría de Salud en el estado, Josefa Castillo Avendaño; entre otros.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/16Sr7EjMejgyAa-pb6RtJZL5ppOLNpRjX?usp=sharing 
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