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IMSS atiende en forma oportuna y con calidez a pacientes oncológicas de Michoacán

· Se llevó a cabo la reunión número 20, en la que se informó la recepción de 233 peticiones de gestión, de las cuales el 98 por ciento ya están resueltas.
· Tratamientos de quimioterapia y radioterapia, citas médicas, estudios, pago de viáticos y trámites, las principales solicitudes.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) da continuidad al compromiso de brindar atención oportuna, de calidad y calidez a pacientes oncológicas atendidas en unidades médicas de la Institución en Michoacán, a fin dar seguimiento a sus peticiones y supervisar el abasto oportuno de medicamentos.

Al encabezar la reunión virtual número 20, la titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia, maestra Gabriela Paredes Orozco, informó que al 29 de agosto se han recibido 233 solicitudes de gestión por parte de 109 pacientes, de las cuales se han atendido el 98 por ciento (229 casos) y solo cuatro casos están en proceso.

Apuntó que se han tramitado 59 solicitudes de medicamentos, 51 citas médicas, 18 tratamientos (9 quimioterapias e igual número de radioterapias), 12 atenciones médicas, 9 adelantos de cita, 8 cirugías, 6 pagos de viáticos, 2 pagos de incapacidad, un trámite de pensión y una corrección de datos.

Asimismo, expresó que se han otorgado facilidades para la realización de 62 estudios: 18 tomografías, 9 ultrasonidos, 7 gammagramas óseos, 6 mastografías, 4 tomas de biopsia/patología, 4 Tomografías por Emisión de Positrones (PET), 3 de inmunohistoquímica, 2 radiografías de tórax, 2 de laboratorio, 2 densitometrías, además de un electrocardiograma, un ecocardiograma y una colangioresonancia.

La maestra Paredes Orozco reconoció al titular del Órgano de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) en Michoacán, doctor Miguel Ángel Van-Dick Puga, y al Cuerpo de Gobierno de esta entidad, “por el excelente trabajo que han estado haciendo con las pacientes”.

El doctor José Luis López Obispo, coordinador de Programas Médicos de la Coordinación de Atención Oncológica, reiteró el compromiso que se tiene desde las oficinas centrales del Seguro Social para apoyar a las derechohabientes en Michoacán y darle seguimiento a sus casos y comentarios, así como en los trámites requeridos de acuerdo con la instrucción de la Dirección de Prestaciones Médicas y de la Dirección General.

Sobre el abasto de fármacos, el titular de la División de Supervisión y Control de Abasto, José Luis Velasco Ruiz, expuso que en los próximos días arribarán a Michoacán más de 38 mil piezas de 10 claves oncológicas.

En la reunión estuvieron funcionarios de las áreas de Atención y Orientación a la Derechohabiencia, Coordinación de Abasto, Coordinación de Atención Oncológica, Servicios Administrativos, autoridades de la representación del IMSS en Michoacán, así como pacientes oncológicas y familiares. 

Se acordó que la siguiente reunión virtual se llevará a cabo el miércoles 11 de septiembre de 2024 a las 17:00 horas.
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LINK DE FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/Ej9p089cEP5KgWtYu5BywfIBNRf-E8jEc0m1DqvLcl_UjA?e=w3JsyE 
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