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IMSS-Bienestar, sistema de salud público, gratuito y fortalecido con 26 mil 244 médicos especialistas

· Avance general de 95% en contratación de médicos especialistas y 98% en personal de enfermería, informa director general del Seguro Social 
· Señala que IMSS-Bienestar cuenta con 4 mil 379 médicos anestesiólogos, 2 mil 987 cirujanos y 3 mil 653 ginecólogos
· Además, 2 mil 104 internistas, 4 mil 743 pediatras y mil 469 urgenciólogos, entre otros
· En 2019 había 70 mil 859 profesionales de enfermería en los 23 estados incorporados; en este gobierno se han contratado 36 mil

El beneficio del sistema de salud IMSS-Bienestar se traduce en que garantiza la gratuidad de servicios médicos, está enfocado en lo preventivo, es universal, cubre todos los padecimientos y actualmente cuenta con 26 mil 244 especialistas que laboran en 669 hospitales de 23 estados, informó el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo.

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador en Palacio Nacional, Zoé Robledo señaló que la falta de médicas y médicos especialistas era uno de los principales problemas del modelo de salud anterior.

Precisó que, en 2019, en los 23 estados donde ahora opera IMSS-Bienestar existían 16 mil 177 médicos especialistas, 282 hospitales tenían en promedio 1.7 médicas y médicos especialistas para atender todos los turnos y especialidades; había 38 hospitales financiados por el Seguro Popular sin personal de salud completo para brindar los servicios que se requerían.

Destacó que, tras las diferentes convocatorias de contratación en la actual administración, se han incorporado 10 mil 067 médicos especialistas, gracias a lo cual hoy se cuenta con cuatro mil 379 anestesiólogos, dos mil 987 cirujanos, tres mil 653 ginecólogos, dos mil 104 internistas, cuatro mil 743 pediatras y mil 469 urgenciólogos; la meta es llegar a un total de 27 mil 729 que presten servicio a la población sin seguridad social.

“Estamos enfocándonos en los hospitales rurales, comunitarios, que eran los que tenían mayor necesidad en las especialidades troncales.”

Agregó que es de 95 por ciento el avance general de contratación de médicos especialistas, “ya hay 10 estados que están arriba del 96 por ciento: Estado de México, Colima, Chiapas, Tabasco, Sinaloa, Tlaxcala, Michoacán, Baja California Sur, Nayarit y Baja California”. 

Detalló que 12 entidades se encuentran entre 90 y el 95 por ciento de la plantilla cubierta: Sonora, Campeche, San Luis Potosí, Zacatecas, Veracruz, Puebla, Ciudad de México, Morelos, Tamaulipas, Quintana Roo, Oaxaca y Guerrero, mientras que en Hidalgo se registra 82 por ciento.

Destacó que “el propósito es llegar al último día de septiembre con la cobertura del 100 por ciento”.

En cuanto a personal de enfermería, reportó que en 2019 había 70 mil 859 profesionales en los 23 estados incorporados; en la gestión del presidente López Obrador se han contratado 36 mil, entre especialistas, enfermeras clínicas y auxiliares. El avance es de 98 por ciento.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1d0NX_VSAWalBJfrSVQzB_bx9xCLMqp9E

LINK DE VIDEO 
https://www.swisstransfer.com/d/533f582f-8dba-4c2b-ab64-309d353fab90 
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