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BOLETÍN DE PRENSA
Ciudad de México, lunes 9 de octubre de 2023
No. 507/2023

Fundación IMSS invita a su Segunda carrera con causa para fomentar la prevención del cáncer de mama

· El director general del IMSS, Zoé Robledo, invitó a la carrera que se llevará a cabo el domingo 22 de octubre a las 7:00 horas.
· Dijo que el banderazo de salida y llegada será frente a las oficinas centrales del Seguro Social, en la Ciudad de México.
· El donativo es de 450 pesos, el cual se destinará para impulsar actividades en la lucha contra el cáncer de mama.
· La inscripción puede realizarse en tiendas Innova Sport y en el portal https://meta.mx/event/fundacionimss/

[bookmark: _Hlk146186322]El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, destacó que al cierre de septiembre de 2023 se han efectuado más de un millón de mastografías y todo el mes de octubre se realizarán acciones para atender y hacer conciencia sobre este padecimiento.

Enfatizó que para apoyar en esta lucha, la Fundación IMSS invita a la Segunda carrera con causa “Mi lucha es rosa”, que se realizará el domingo 22 de octubre a las 7:00 horas; el banderazo de salida y la meta será frente a las oficinas centrales del Seguro Social, ubicadas en Paseo de la Reforma No. 476, colonia Juárez, Alcaldía Cuauhtémoc, en la Ciudad de México.

El titular del Seguro Social señaló que con el donativo de 450 pesos se ayuda directamente al tratamiento de esta enfermedad, y es posible inscribirse en diversas farmacias, tiendas de cadenas comerciales y departamentales, “nos sumamos a Fundación IMSS para llegar juntos a la meta. Todo en el IMSS es bienestar”.

Por su parte, la directora general de Fundación IMSS, Ana Lía García García, detalló que la carrera permite fomentar hábitos saludables de vida mediante la activación física y generar mayor conciencia en la prevención del cáncer de mama, se prevé que cuatro mil participantes asistan a la Segunda carrera con causa.

Dijo que esta segunda edición tendrá tres categorías generales para hombres y mujeres: carrera de cinco kilómetros, carrera de 10 kilómetros y una caminata familiar de tres kilómetros, en la que también pueden participar niñas y niños.

Resaltó que el costo o cuota de recuperación por participante permitirá impulsar actividades en la lucha contra del cáncer de mama. Añadió que a las personas que lo soliciten, se les entrega un recibo deducible.

La maestra Ana Lía García indicó que el sábado 21 de octubre, día previo a la carrera, se hará la entrega del kit del corredor en las oficinas centrales del IMSS. El acceso será por la calle de Tokio, en un horario de 8:00 a 15:00 horas; se requiere una identificación oficial y el código QR que se envía al momento de inscribirse a la carrera.

En caso de que el corredor no pueda acudir de manera personal por su kit, tiene la posibilidad de que otra persona lo recoja, para ello deberá llevar copia de la credencial de elector y carta de exoneración firmada por el participante.

Señaló que la inscripción puede realizarse en tiendas Innova Sport y en el portal https://meta.mx/event/fundacionimss/ 

Indicó que la fecha límite para la inscripción de la carrera es el 21 de octubre; no obstante, el año pasado 10 días antes de la carrera se agotó el cupo, por lo que invitó a las y los interesados inscribirse a la brevedad.

La directora general de Fundación IMSS dijo que se instalarán módulos con diversas temáticas de prevención, activación física y de tipo lúdico por parte de los aliados estratégicos, además que el Seguro Social promoverá las acciones de PrevenIMSS para los participantes de la carrera y sus acompañantes.
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LINK DE FOTOS: 
https://drive.google.com/drive/folders/1SnvJcBJUZmRkwrLuPV_KQBcEnAdrtr9d?usp=sharing


LINK DE VIDEO:
https://imssmx.sharepoint.com/:v:/s/comunicacionsocial/EaVJm2dvSQdPoTFMgbuXtD8B_mrRlQfrJNyrcgxScj59VA?e=AXUL15
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




