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IMSS-Bienestar consolida en 23 estados infraestructura y contratación de médicos especialistas

· 1° de agosto inicia segunda parte del proceso de basificación del personal de salud incorporado a IMSS-Bienestar: Zoé Robledo, director general del IMSS

IMSS-Bienestar consolida la construcción y puesta en operación de hospitales, el mejoramiento de centros de salud a través del programa La Clínica es Nuestra, la llegada de médicos especialistas y la segunda parte del proceso de basificación, que inicia el 1° de agosto y concluye antes del 15 de ese mes, señaló el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo.

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador, Zoé Robledo informó que, en Nayarit, primer estado en adherirse a IMSS-Bienestar, ya operan los Hospitales de la Mujer de Tepic y General de Tuxpan; se construye el Hospital General de Tepic de 120 camas con inversión de dos mil 129 mdp. En 2019 había 273 médicos especialistas; ahora hay 536, es decir, la cifra aumentó 96 por ciento.

Señaló que en Tlaxcala entró en operaciones el Hospital General de Tlaxcala “Lic. Anselmo Cervantes”. Con el programa La Clínica es Nuestra, 179 Comités de Salud recibieron tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 28.9 mdp. En los 22 hospitales de Tlaxcala en 2019 había 516 médicos especialistas, hoy se cuenta con 828, un incremento de 60 por ciento. 

Expuso que en Colima se concluyó el Centro de Salud de Zacualpan. Con La Clínica es Nuestra, 118 Comités de Salud han recibido tarjeta y han ejercido 24.4 mdp. En 2019, en los 14 hospitales de Colima había 328 médicos especialistas; actualmente se labora con 458, un incremento de 40 por ciento. 

Abundó que en Sonora ya operan los Hospitales General del estado y el Comunitario de Magdalena, y está en construcción el Hospital Vícam Switch. Con La Clínica es Nuestra, 219 Comités de Salud han recibido 56.9 mdp. En 2019, en los 30 hospitales de Sonora había 775 médicos especialistas; ahora hay mil 149, un incremento de 48 por ciento. 

Detalló que en Sinaloa actualmente están en funcionamiento los Hospitales Generales de Mazatlán y de Culiacán, y se construyen el Hospital Pediátrico y el Centro de Salud de Servicios Ampliados (Cessa) de Culiacán. Con La Clínica es Nuestra, 311 Comités de Salud han recibido 97.7 mdp. En 2019 había 779 médicos especialistas; hoy hay mil 133, un aumento del 46 por ciento. 

Explicó que en Baja California Sur se construyó y ya atiende el Hospital Psiquiátrico; además está en obra el Hospital Santa Rosalía Mulegé de 30 camas con inversión de 183 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 55 Comités de Salud han ejercido 12.3 mdp. En 2019, en los 12 hospitales del estado había 212 médicos especialistas; actualmente se cuenta con 334, un incremento de 57 por ciento. 

Indicó que en Veracruz está en labores el Hospital General de Perote y se trabaja en el equipamiento del Hospital Materno Infantil de Coatzacoalcos; se construyen los Hospitales de Nautla, de 14 camas, con inversión de 200.8 mdp, y de Naranjos de 30 camas, con 170 mdp. Con La Clínica es Nuestra, mil 242 Comités de Salud han recibido 332.4 mdp. En los 61 hospitales, en 2019 había mil 579 médicos especialistas; ahora son dos mil 197, un incremento de 39 por ciento. 

Dijo que en Guerrero ya operan los Hospitales General de Chilapa de Álvarez, Comunitario de Tlacoapa y General de Petatlán; se construyen la Unidad de Quemados en el Hospital General de Chilpancingo, el Hospital General de Tlapa de 90 camas, con inversión de dos mil 434 mdp, y el Instituto Estatal de Cancerología, con 470 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 936 Comités de Salud han recibido 264 mdp. En 2019 había 674 médicos especialistas; hoy son 999, un aumento del 48 por ciento. 

Informó que, en Campeche, está en operaciones la Sala de Hemodinamia del Hospital de Especialidades de Campeche “Dr. Javier Buenfil Osorio”; se construye el Hospital Materno Infantil Ciudad del Carmen de 38 camas, con inversión de 897.9 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 129 Comités de Salud han ejercido 48.2. mdp. En 2019 en los 17 hospitales de Campeche había 263 médicos especialistas; actualmente se cuenta con 483, un incremento de 87 por ciento. 

Refirió que en Michoacán están en funciones el Hospital General “Dr. Miguel Silva”, y el Infantil “Eva Sámano de López Mateos”; se construyen los hospitales de Arantepacua de 30 camas, con inversión de 429.1 mdp, y de Maruata de 30 camas, con 429.1 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 685 Comités de Salud han recibido 135.5 mdp. En los 29 hospitales de Michoacán en 2019 había mil 041 médicos especialistas; hoy son mil 421, un incremento de 37 por ciento.

Añadió que en Morelos opera el Hospital General de Jojutla y Ciudad Salud Mujer; se construye el Hospital General de Jiutepec de 60 camas, con inversión de 523 mdp, y el Albergue “Emiliano Zapata” de 76 camas, con 84.5 mdp. A través de La Clínica es Nuestra, 204 Comités de Salud han ejercido 21.4 mdp. En 2019, en los 23 hospitales había 494 médicos especialistas; ahora hay 670, un incremento del 36 por ciento. 

Reportó que en Zacatecas se concluyeron y ya laboran el Hospital de la Mujer de Fresnillo y el Hospital Comunitario Sombrerete; se construye el Cessa de Jerez de las Salinas. Con La Clínica es Nuestra, 292 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 84.4. mdp. En los 28 hospitales del estado, en 2019 había 557 médicos especialistas; hoy se cuenta con 764, un incremento de 37 por ciento.

Informó que en San Luis Potosí se concluyó y opera el Hospital Regional de Alta Especialidad “Dr. Ignacio Morones Prieto” y el Hospital Rural “Los Hernández”. Se construye un módulo nuevo en el Hospital Rioverde. Con La Clínica es Nuestra, 392 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y ejercido 78.1 mdp. En los 28 hospitales de la entidad, en 2019 había 459 médicas y médicos especialistas; hoy se cuenta con 621, un incremento de 35 por ciento. 

Agregó que en Oaxaca se concluyó y ya operan el Hospital del Niño y la Mujer Oaxaqueña, el Hospital Rural de Tlaxiaco, el Hospital Comunitario de Ixtlán y el Hospital de Juchitán. Se construye el Hospital General de Tuxtepec de 90 camas con inversión de dos mil 383.8 mdp y el Hospital de Jalapa de Díaz. Con La Clínica es Nuestra, mil 217 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 278.9 mdp. En 2019 había 988 médicos especialistas para 52 hospitales, hoy se cuenta con mil 333, un incremento de 35 por ciento.

Indicó que en Tamaulipas se construye el Hospital General de Ciudad Madero de 90 camas, con inversión de 967 mdp, así como el Hospital General de Matamoros de 120 camas, con inversión de mil 064 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 387 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 87.5 mdp. En 2019 se contaba con mil 117 médicos especialistas para 43 hospitales; con los diferentes procesos de reclutamiento, actualmente hay mil 463, un incremento de 31 por ciento.

Dijo que en Quintana Roo se concluyó y está en operación el Hospital Comunitario de Tulum y de Nicolás Bravo, y el Hospital Oncológico de Chetumal. Se construyen el Hospital Felipe Carrillo Puerto y el Hospital General de Chetumal. Con La Clínica es Nuestra, 170 Comités de Salud han recibido su tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 35.1 mdp. En 2019 había 484 médicos especialistas y hoy se cuenta con 645, un incremento de 33 por ciento. 

Respecto a Hidalgo, informó que se ha concluido y opera el Hospital Materno Infantil de Pachuca y el de Metztitlán. Actualmente se construye el Hospital General de Actopan de 60 camas y con una inversión total de 718.5 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 700 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 209.5 mdp. En 2019 había 674 médicos especialistas para 17 hospitales y hoy se cuenta con 999, un incremento de 48 por ciento. 

Señaló que en la Ciudad de México se ha concluido y está en operación el Hospital General de Topilejo y de Cuajimalpa. Se construye la Unidad Oncológica “La Pastora” de 40 camas con una inversión de 220.1 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 211 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 63.8 mdp. En 2019 había 381 médicos especialistas para 57 hospitales, mientras que, con los diferentes procesos de reclutamiento, hoy se cuenta con mil 078; un incremento de 182 por ciento.

Reportó que en Chiapas se ha concluido y opera el Hospital Básico Comunitario de Amatán. Además, se construye el albergue de Bochil de 30 camas. Con La Clínica es Nuestra, mil 001 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 179.4 mdp. En 2019, había mil 147 médicos especialistas para 58 hospitales, y con los diferentes procesos de reclutamiento hoy se cuenta con mil 470 médicos especialistas, un incremento de 28 por ciento. 

Expuso que en Tabasco se construye el Hospital General de Cárdenas de 90 camas, con inversión de mil 139.8 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 501 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 96.9 mdp. En 2019 había 151 médicos especialistas para 32 hospitales, y hoy se cuenta con 394, un incremento de 160 por ciento. 

Respecto a Puebla, informó que se concluyó y ya opera la Unidad Oftalmológica del Hospital General de Cholula. Con La Clínica es Nuestra, 895 Comités de Salud han recibido su tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 89.3 mdp. En la entidad había mil 469 médicos especialistas en 2019 para 60 hospitales; hoy se cuenta con mil 945, un incremento de 32 por ciento. 

Señaló que en Baja California se ha concluido y está en operación el Hospital Materno Infantil de Tijuana y el Materno Infantil de Mexicali. Se construye el Hospital General de Tijuana Zona Este de 60 camas con inversión de 548.6 mdp, así como el Hospital Comunitario San Felipe, con inversión de 24 mdp. Con La Clínica es Nuestra, 117 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 38.9 mdp. En 2019, había 626 médicos especialistas para 15 hospitales, y con los diferentes procesos de reclutamiento hoy se cuenta con 780, un incremento de 25 por ciento.

Reportó que en el Estado de México se concluyó y opera el Hospital Materno Infantil de Texcoco. Se construye el Hospital General de Atenco de 60 camas con inversión de 967.2 mdp. Con La Clínica es Nuestra, mil 072 Comités de Salud han recibido tarjeta del Banco de Bienestar y han ejercido 433 mdp. En 2019, había tres mil 639 médicos especialistas para 90 hospitales, mientras que hoy se cuenta con cuatro mil 228, un incremento de 16 por ciento.

“Además de esto hay otras obras, como el Hospital O’ Horán, que es de IMSS-Bienestar en Yucatán para la atención de personas sin seguridad social, además del hospital de Tekax que ya está operando”, expuso.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1V7eIZoh93Rz-4BHlfICyffqCKwsgV1kx?usp=sharing

LINK DE VIDEO 
https://we.tl/t-1pxCpmRMQO
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