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IMSS ha efectuado más de 250 gestiones a pacientes oncológicos de Michoacán

· La Maestra Gabriela Paredes Orozco, titular de la Unidad de Atención al Derechohabiente, encabezó la reunión virtual de seguimiento número 22.
· Destacó que se han atendido 99 por ciento de las peticiones de gestiones para medicamentos, citas médicas, estudios y tratamientos, entre otras acciones.

En trabajo conjunto autoridades del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) en oficinas centrales y el Órgano de Operación Administrativo Desconcentrado (OOAD) de Michoacán han efectuado 257 gestiones a favor de pacientes oncológicos que son atendidos en esta entidad, a fin de garantizar atención de calidad y supervisar el abasto oportuno de medicamentos.

La titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia del Seguro Social, maestra Gabriela Paredes Orozco, encabezó la reunión de seguimiento número 22, en la que informó que al 23 de septiembre de este año, se han recibido solicitudes de gestión de 116 pacientes; de las cuales 99 por ciento (255 casos) fueron atendidas en forma satisfactoria y solo uno por ciento (dos casos) está en proceso.

Detalló que se han efectuado gestiones para 70 solicitudes de medicamentos, 68 estudios, 56 citas médicas, 18 tratamientos, 14 por atención médica, nueve cirugías, seis para viáticos;  dos pagos de incapacidades, un trámite de pensión y una corrección de datos. Refirió que dos casos por estudios médicos continúan en proceso de atención y se dará pronta resolución.

Respecto a las solicitudes de estudios, se han otorgado 20 tomografías, nueve ultrasonidos, siete gammagramas óseos, seis mastografías, cuatro laboratorios, cuatro biopsias, cuatro tomografías por emisión de positrones (PET), tres de inmunohistoquímica, tres ecocardiogramas, dos radiografías de tórax, dos densitometrías óseas, una colangioresonancia, un resultado de laboratorio y un electrocardiograma.

En relación con el abasto de medicamentos, el titular de la División de Supervisión y Control de Abasto, José Luis Velasco Ruiz, reportó que en los próximos días se entregarán más de 109 mil unidades de 10 claves de fármacos para diversos almacenes regionales del Seguro Social.

Por su parte, el doctor José Luis López Obispo, coordinador de Programas Médicos de la Coordinación de Oncología, señaló que desde esa área se mantienen atentos a los procesos médicos que requieran orientación o apoyo, para trabajar en beneficio de los derechohabientes.

Durante esta reunión virtual también estuvieron presentes funcionarios de las áreas de Atención y Orientación a la Derechohabiencia, Coordinación de Abasto, Coordinación de Atención Oncológica, Servicios Administrativos, personal de Prestaciones Médicas de Nivel Central, el OOAD Michoacán, además de pacientes oncológicos y familiares.

La siguiente reunión se llevará a cabo el lunes 7 de octubre de 2024 a las 17:00 horas.

---o0o---


LINK DE FOTOS:
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/ElMGQNcXoXpNnOxoTY7hF4UBFUahquHDlbk8zEGwP6-KMg?e=6ETM9m
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