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Consejo Técnico del IMSS ratifica otorgamiento de compensación a médicos especialistas en plazas de difícil cobertura

· Se beneficiará a 246 unidades médicas en los tres niveles de atención en 34 de las 35 representaciones del IMSS en los estados. La inversión se estima en mil 265 millones de pesos para cubrir un total de 20 mil 897 plazas autorizadas.
· Están considerados ocho hospitales en construcción y próximos a inaugurarse, además del Hospital General Regional No. 2 de Ciudad Juárez, que ya fue puesto en operación.
· El director general del IMSS, Zoé Robledo, destacó que durante 2024 el otorgamiento de la compensación representó un incremento en la ocupación de plazas de 15.47 por ciento.

El H. Consejo Técnico del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) aprobó la ratificación del otorgamiento de compensaciones a médicos especialistas para la cobertura de plazas vacantes en zonas de difícil cobertura; esta medida beneficiará a 246 unidades médicas en los tres niveles de atención en 34 de los 35 Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) del IMSS en los estados.

Durante la sesión ordinaria, se informó que por este concepto el Seguro Social invertirá un estimado de mil 265 millones de pesos a partir de febrero de 2025, a fin de cubrir 20 mil 897 plazas autorizadas, de las cuales 4 mil 727 están vacantes.

Además, fueron considerados ocho hospitales de Segundo Nivel de atención próximos a inaugurarse en Ensenada, Baja California; Ciudad del Carmen, Campeche; Zaragoza, Ciudad de México; Tuxtla Gutiérrez, Chiapas; Guanajuato, Guanajuato; Tula de Allende, Hidalgo; San Alejandro, Puebla; y Ticul, Yucatán.

En el caso del Hospital General Regional (HGR) No. 2 de Ciudad Juárez, Chihuahua, que ya está en operación, entrará en este esquema a fin de fortalecer su plantilla de médicos especialistas.

El director general del IMSS, Zoé Robledo, destacó que derivado de la ratificación del Consejo Técnico el 26 de enero de 2024 para continuar con la medida que incentiva la contratación de especialistas, al término de la vigencia se estima una inversión de 819 millones de pesos por el pago de la compensación, con el que se benefició a 16 mil 253 médicas y médicos.

Agregó que la cobertura de especialistas se logró en 123 unidades médicas, en particular hospitales, lo cual significó un incremento de 15.47 por ciento de cobertura en plazas vacantes que no se había logrado cubrir durante muchos años.

“Esto es lo que hemos buscado siempre, porque podemos tener el hospital, los equipamientos, pero sin los médicos especialistas toda esta inversión no sirve de nada y sobre todo en ciertas especialidades y turnos que ha resultado complicado de atender”, puntualizó.

El titular del Seguro Social destacó que en febrero egresarán cerca de 7 mil 400 médicos de la residencia en el IMSS y durante el mes de marzo se realizará el evento de reclutamiento conocido como draft, que tiene por objetivo incrementar la contratación de personal médico y promover atención de calidad entre la población derechohabiente.

“Es el momento donde el Instituto deja de ser formador para reclutar y aspiramos a ser empleadores, en particular en los hospitales que están por entrar en operación como es el caso de los que están en Tula y Ticul. Siendo grandes inversiones, se puede correr el riesgo de no tener una cobertura total de especialistas”, enfatizó.

Por su parte, el director de Administración, Borsalino González Andrade, detalló que a partir de la ratificación del Consejo Técnico los montos adicionales para especialistas que acepten una plaza de difícil cobertura es del 10 por ciento en los OOAD Jalisco, Nuevo León, Estado de México y Ciudad de México, que representa una compensación de 2 mil 206.94 pesos; para el resto de las representaciones es del 30 por ciento, que significan 6 mil 620.81 pesos adicionales al salario.

“Esta medida se va a dar a conocer en el draft a los egresados para que sus decisiones puedan orientarse a ocupar plazas de difícil cobertura”, expuso. 

González Andrade explicó que esta compensación aplica para 34 de las 35 representaciones que tiene el IMSS en los estados, pues en el caso de Sonora desde el 28 de febrero de 2023 el Consejo Técnico del Instituto autorizó medidas específicas para plazas de especialistas con un pago permanente de compensación por difícil cobertura.

Añadió que esta medida también ha beneficiado a médicos familiares que laboran en áreas de Urgencias; agradeció el apoyo y entusiasmo de los miembros del Consejo Técnico que durante todo el año participan en el reclutamiento de médicas y médicos especialistas.
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LINK DE FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EgvFsNKT9vxGtatMNSQC1r4BjL2ElqqG_Muu5Evwb1EesA?e=SAeWuf 

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/173f47c2-abc6-4d57-be44-b93f77d030eb
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