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Inaugura IMSS Sala de Hemodinamia en el Hospital General de Zona No. 30 de Mexicali, Baja California

· Se invirtieron 32.3 millones de pesos para adquirir un angiógrafo de última generación y trabajos de adecuación.
· En estas instalaciones se atienden padecimientos cardiacos de alta complejidad. Cada mes se podrán realizar un promedio 128 cateterismos y colocar 16 marcapasos.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) puso en operación una moderna Sala de Hemodinamia en el Hospital General de Zona No. 30, en Mexicali, Baja California, que permitirá obtener con mayor oportunidad diagnósticos por enfermedades cardiovasculares, esto aumenta la posibilidad de salvar vidas.

Durante la inauguración, la titular en la Representación del IMSS en Baja California, doctora Desirée Sagarnaga Durante, destacó que la habilitación de ese servicio en Mexicali hará posible atender el rezago en cateterismos y colocación de marcapasos, y evitar el envío de pacientes con patologías cardiacas al Hospital General Regional (HGR) No. 1, en Tijuana.

Ante autoridades médicas, funcionarios delegacionales y personal del hospital, detalló que la Sala de Hemodinamia y la adquisición del angiógrafo de última generación sustituyen la utilización del Arco en C, equipo con que se llevaban a cabo anteriormente los procedimientos de ese tipo. 

Detalló que se invirtieron cerca de 32.3 millones de pesos para la compra del equipo de angiografía y en los trabajos de remodelación y adecuación del espacio físico que se realizaron de septiembre 2024 a enero del presente año; su puesta en marcha beneficiará a una población aproximada de 800 mil derechohabientes.

Por su parte el jefe de Prestaciones Médicas del Órgano de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) en Baja California, doctor Eusebio Rosales Partida, indicó que al contar con el nuevo equipo y personal capacitado se podrán realizar un promedio al mes de 128 cateterismos y colocar 16 marcapasos.

“Ahora contamos con un equipo médico de última generación fundamental para realizar cateterismos tanto diagnósticos como terapéuticos y así disminuir la comorbilidad de pacientes con cardiopatía isquémica y mejorar significativamente la sobrevida de quienes enfrentan un infarto agudo al miocardio, entre otros beneficios”, enfatizó.

En el evento de inauguración estuvieron presentes el director del HGZ No. 30, Alejandro Vizcaino García; el jefe de Servicios Administrativos, Juan Carlos Hernández Rodríguez; el coordinador de Prevención y Atención a la Salud, doctor Guillermo García Hernández, entre otros.
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/1RsAzTYFRLUzJHjTxpQVMWSmdSXh4exW7?usp=sharing
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