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Autoridades del IMSS y OPS sostienen reunión para fortalecer agenda estratégica y mejorar servicio a la derechohabiencia

· El director general del Seguro Social, Zoé Robledo, y el director de la Organización Panamericana de la Salud (OPS), Jarbas Barbosa Da Silva Jr., encabezaron el encuentro.
· Compartieron temas para el combate a enfermedades crónico degenerativas, prevención y control de padecimientos cardiovasculares, transformación digital y fortalecimiento del primer nivel de atención y de la estrategia ELSSA .

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, y el director de la Organización Panamericana de la Salud (OPS), doctor Jarbas Barbosa Da Silva Jr., encabezaron una reunión para la agenda estratégica en la colaboración entre ambos organismos y que permite mejorar el servicio a favor de la derechohabiencia.

En la sala de juntas de la Academia Mexicana de Cirugía, acompañados de sus equipos de trabajo, los titulares del IMSS y la OPS compartieron su visión en temas como el combate a enfermedades crónico degenerativas, prevención y control de padecimientos cardiovasculares, transformación digital en el IMSS, fortalecimiento del Primer Nivel de atención y de programas preventivos para las personas trabajadoras como la estrategia Entornos Laborales Seguro y Saludables (ELSSA).

También se hizo un recuento de las acciones realizadas entre el OPS y el IMSS en el marco del modelo HEARTS, que inicio el 31 de agosto de 2023 cuando la OPS/Organización Mundial de la Salud (OMS), el director general y la directora de Prestaciones Médicas del Seguro Social, suscribieron un instrumento para implementar acciones generales en el diseño, desarrollo, seguimiento y evaluación de la iniciativa HEARTS en el Instituto.

En materia de Investigación en Salud, en el periodo 2019-2024 en el IMSS se publicaron 551 artículos científicos relacionados a prácticas para la prevención y manejo de enfermedades cardiovasculares; estos artículos científicos han recibido 7 mil 510 citas por la comunidad científica internacional; 452 artículos científicos están publicados en revistas con alta visibilidad y consulta internacional, al estar incluidas en el Journal Citation Reports UCR.

En la reunión también se abordaron los mecanismos de colaboración que han permitido el desarrollo, adaptación e implementación de metodologías y herramientas a fin de coordinar actividades relacionadas con la gestión integral de riesgos en unidades médicas y para el Programa Hospitales Seguros, Sostenibles, Inclusivos y con Seguridad Sanitaria.

En este rubro, está la inclusión para la gestión del riesgo de desastres en hospitales (INGRID-H), que incluye autoevaluación de las unidades médicas, asesoría y seguimiento a las acciones implementadas para incrementar el nivel de inclusión y accesibilidad de las personas con discapacidad y en materia sostenibilidad de unidades médicas, la formación de facilitadores mediante el “Curso de evaluadores para la aplicación del kit de Herramientas Smart Hospitals como parte de la iniciativa regional de Hospitales Resilientes a emergencias de Salud y Desastres”.

Además, se informó que el IMSS ha trabajado en acciones que promueven el uso eficiente de la energía y en la ampliación del conocimiento a través de la capacitación de expertos especializados en la materia, que han permitido la identificación de áreas de oportunidad dentro de las instalaciones del Instituto.

Este programa propone una solución sistemática de largo plazo para conseguir una reducción en los consumos energéticos del Instituto a nivel nacional y el desarrollo de líneas de acción trasversales, que incluyen capacitación, sustitución e implementación de equipamiento, seguimiento al gasto e incremento de una cultura de ahorro energético.
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LINK DE FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EhmJd86VyzNOuA2-LDdQU7gBObcvP27RW3d7OjSp9RebAw?e=QCTqkq
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