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Ciudad de México, viernes 29 de noviembre de 2024
No. 118/2024

Aprueba H. Consejo Técnico del IMSS nombramiento de tres directoras normativas y 11 representantes estatales

· A cargo de la Dirección de Prestaciones Médicas (DPM) estará la doctora Alva Alejandra Santos Carrillo; en la Dirección Jurídica (DJ), la Maestra Norma Gabriela López Castañeda; y en la Dirección de Incorporación y Recaudación (DIR), la Licenciada Luisa Obrador Garrido Cuesta.
· Entrarán en funciones el próximo 5 de diciembre; en tanto, los titulares de los Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) lo harán el 1 de diciembre.
· El director general del IMSS, Zoé Robledo, les deseó éxito en sus nuevas tareas; destacó que los próximos titulares de los OOAD tuvieron altas calificaciones en el reciente Concurso de Oposición.

El H. Consejo Técnico del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) aprobó hoy en sesión ordinaria los nombramientos de los nuevos titulares de la Dirección de Incorporación y Recaudación (DIR), Dirección Jurídica (DJ), Dirección de Prestaciones Médicas (DPM) y la Unidad de Evaluación de Órganos Desconcentrados, cambios que tendrán efecto a partir del próximo 5 de diciembre.

Derivado del Tercer Concurso de Oposición para Formar Parte de la Lista de Reserva para ocupar una Titularidad de los Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD), realizado el pasado 6 de noviembre, el H. Consejo Técnico también aprobó las designaciones en los estados de Chiapas, Guerrero, Hidalgo, Estado de México Poniente, Nuevo León, San Luis Potosí, Sonora, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz Norte y Veracruz Sur; los nuevos representantes del IMSS entrarán en funciones a partir del 1 de diciembre.

A cargo de la Dirección de Prestaciones Médicas estará la doctora Alva Alejandra Santos Carrillo, médico cirujano por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), especialista en Ginecología y Obstetricia, y Maestra en Ciencia con área de Concentración en Sistema de Salud por el Instituto Nacional de Salud Pública.

La Dirección Jurídica será encabezada por la Maestra Norma Gabriela López Castañeda, quien es licenciada en Derecho por el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM), cuenta con maestría en Derecho Fiscal por la Universidad Panamericana y una Certificación en Impuestos Internacionales por la Universidad de Nueva York. En el IMSS, se desempeñó como titular de la DIR desde diciembre de 2018.

En la DIR estará la Licenciada Luisa Obrador Garrido Cuesta, quien ha desempeñado diversos cargos en los sectores público y privado. Dentro del Seguro Social ha fungido como Coordinadora Normativa de la Dirección General, encargada de despacho de la entonces Dirección de Vinculación Institucional y Evaluación de Delegaciones y, desde abril de 2021, era titular de la Unidad de Evaluación de Órganos Desconcentrados.

A cargo de la Unidad de Evaluación de Órganos Desconcentrados estará la Licenciada Jaqueline Emiliam Moreno Gómez, quien tiene 30 años de experiencia en el servicio público federal con licenciatura en Seguridad Pública; en el IMSS ha sido asesora en la Dirección General, coordinadora de Planeación y Evaluación del Programa IMSS-Bienestar y encargada de la Unidad del Programa IMSS-Bienestar.

Mientras tanto, en las representaciones estatales estarán los doctores Hermilo Domínguez Zárate, en Chiapas; María de Lourdes Díaz Espinosa, en Guerrero; Jorge Luis Zendejas Villanueva, en Hidalgo; Tonatihu Ortiz Castillo, en el Estado de México Poniente; Miralda Aguilar Patraca, en Nuevo León; Jorge Martínez Torres, en Veracruz Sur; Edith Jiménez Martínez, en Veracruz Norte; Juan Carlos Corona de los Santos, en Tlaxcala; José Luis Aranza Aguilar, en Tamaulipas; Angélica Mariel Martínez López, en Sonora; y Angélica Cristina Rodríguez Nester, en San Luis Potosí.

Los funcionarios rindieron protesta en la sala del H. Consejo Técnico durante la sesión presidida por el director general del IMSS, Zoé Robledo, quien deseó éxito a las nuevas directoras en las tareas encomendadas; respecto a los próximos titulares de los OOAD, dijo que “son quienes tuvieron un resultado destacado en el reciente Concurso de Oposición”.

A esta sesión ordinaria asistieron de manera presencial los consejeros del sector obrero: José Luis Carazo Preciado de la Confederación de Trabajadores de México (CTM); Rodolfo Gerardo González Guzmán, de la Confederación Regional Obrera Mexicana (CROM); Isidro Méndez Martínez, del Sindicato Nacional de Trabajadores Mineros, Metalúrgicos, Siderúrgicos y Similares de la República Mexicana (SNTMMSSRM); y Leslie Berenice Baeza Soto, de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC). 

En representación del sector patronal, el presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (CONCANACO-SERVYTUR), Fabián Octavio de la Torre de Stéffano; el presidente de la Confederación de Cámaras Industriales de los Estados Unidos Mexicanos (CONCAMIN), José Antonio Abugaber Andonie; Manuel Reguera Rodríguez, representante propietario por la CONCAMIN; Ricardo David García Portilla y Eduardo Ramírez Leal, consejeros suplentes de CONCAMIN. 

Por el sector gubernamental, el secretario de Salud, doctor David Kershenobich Stalnikowitz, de forma virtual; el titular de la Unidad de Trabajo Digno de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS), Alejandro Salafranca Vázquez; y el secretario general del IMSS, Jorge Gaviño Ambriz.
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LINK DE FOTOS:
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/ErJ2w9CNi6FNnu-kQcfFhtUBdnn7K0ZvjG0LtHMeG7Vwuw?e=JulZQR

LINK DE VIDEO:
https://www.swisstransfer.com/d/4f1cb3ec-d16a-4e58-922c-730df98ed804
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