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Zoé Robledo y Esthela Damián encabezan 12ª Jornada de Paz en Baja California
	
· El director general del IMSS y la subsecretaria de Prevención de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana realizaron recorridos casa por casa y visitaron los módulos de atención.
· Zoé Robledo afirmó que estas acciones permiten atestiguar cómo el gobierno de la presidenta de México, Claudia Sheinbaum, trabaja en acción.
· Del 3 de diciembre de 2024 al 7 de marzo de 2025 en 11 brigadas se han otorgado más de 29 mil atenciones en servicios médicos, sociales y afiliatorios en beneficio de 9 mil 811 personas.

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, y la subsecretaria de Prevención de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC), Esthela Damián Peralta, encabezaron la 12ª Jornada de Paz en Tijuana, Baja California, proyecto presidencial que tiene por objetivo atender, prevenir y erradicar cualquier tipo de violencia, así como reducir la incidencia delictiva.

Junto a la titular de la representación del IMSS en Baja California, doctora Desiree Sagarnaga Durante, funcionarios del orden federal, estatal y municipal, y legisladores locales, Zoé Robledo y Esthela Damián realizaron recorridos casa por casa para identificar las principales necesidades de la población en materia de salud, brindarles acciones preventivas, además de referencia y seguimiento en unidades médicas y hospitales donde se les brinda atención integral.

El titular del Seguro Social dijo que esta acción permite atestiguar cómo el gobierno de la presidenta Claudia Sheinbaum Pardo trabaja en acción; “el trabajo de planeación y metodológico ya quedó atrás y es hora de caminar. El Instituto tiene una tradición de andar casa por casa de hace 82 años, ya sea desde el programa Coplamar, IMSS Bienestar, mediante la acción comunitaria”.

Indicó que el Seguro Social participa en las Jornadas de Paz en Baja California, Estado de México y Tabasco, que son coordinados por la SSPC, así como en Chiapas, Chihuahua, Guanajuato y Guerrero, que están a cargo de la Secretaría de Gobernación.

“Ni las inclemencias del tiempo ni las lluvias van a parar el propósito de la presidenta en el segundo piso de la Cuarta Transformación, de que la gente si alguna vez se sintió abandonada, lejana de su gobierno, desatendida o abandonada, sienta que eso ha cambiado y que estamos ahí siempre, no solamente en las épocas cuando se vea mucha gente caminando entre las casas, sino siempre, porque las necesidades están y ocurren todos los días”, enfatizó.

Por su parte la subsecretaria Esthela Damián destacó que la SSPC continuará el trabajo casa por casa para dar cumplimiento a la instrucción de la presidenta de México bajo la estrategia Territorios de paz, “porque todos nosotros hoy somos brigadistas de paz, en este momento no hay cargos, no tenemos jerarquías, todos hacemos lo mismo y nuestra misión es atender las causas que generan cualquier tipo de desigualdad para disminuir cualquier violencia”.

A su vez, la doctora Marisol Silva Bastidas, coordinadora auxiliar médico en Salud Pública del IMSS Baja California informó que del 3 de diciembre de 2024 al 7 de marzo de 2025 se llevaron a cabo 11 brigadas que otorgaron 29 mil 086 acciones y 9 mil 811 atenciones de Enfermería, Nutrición y dietética, Estomatología, Trabajo Social, Prestaciones Sociales y Afiliación.

Invitó a las personas que reciben en su colonia la visita de servidores públicos para abrirles las puertas de sus hogares, a fin de que puedan ser beneficiados con servicios sociales, de salud y orientarlos ante cualquier duda para su afiliación al Seguro Social.

“Y lo más importante que es prevenir, si una persona está sana va a tener un cuidado de su salud excelente, va a poder trabajar, estar en actividad, ir a la escuela y nosotros estamos aquí para apoyarlos”, expuso.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1sy4iSsCsDwBk7exeLX1-vrN4g0OYlKaa?usp=sharing 

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/8b1f3f7d-9630-4f4b-8b43-35b54a1a0601 
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