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Avances en el tratamiento con inmunoterapia a pacientes pediátricos bajo tratamiento oncológico

· El coordinador de Atención Oncológica, doctor Enrique López Aguilar, destacó que este innovador tratamiento refleja el compromiso del Instituto con la salud y el bienestar de las niñas, niños y adolescentes con cáncer. 
· Se llevó de manera virtual la sesión 165 del grupo de trabajo entre las autoridades del Seguro Social y las madres y los padres de familia, cuyo objetivo es reforzar la atención médica en menores con cáncer. 

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) ha logrado rescatar a 105 pacientes pediátricos diagnosticados con leucemia linfoblástica aguda (LLA) gracias a la implementación del tratamiento de inmunoterapia en los Centros de Referencia Estatales para la Atención del Niño y de la Niña con Cáncer (OncoCREAN), innovador enfoque que fortalece la respuesta del sistema inmune para combatir las células malignas y que ha demostrado ser una herramienta crucial en la lucha contra el cáncer infantil. 

Durante la sesión 165 del grupo de trabajo para la atención de menores bajo tratamiento oncológico en el IMSS, el coordinador de Atención Oncológica, doctor Enrique López Aguilar, destacó que estos avances reflejan el compromiso del Instituto con la salud y el bienestar de las y los pacientes, al asegurar tratamientos efectivos y accesibles para mejorar la calidad de vida de niñas, niños y adolescentes con esta enfermedad.

En reunión virtual entre las autoridades del Seguro Social con las madres y los padres de menores con cáncer, López Aguilar refirió que la inmunoterapia ayuda al sistema inmune a responder mejor y ataca las células malignas. 

Explicó que, en los últimos años, se han explorado diversos ensayos clínicos de inmunoterapia para diferentes tipos de cáncer, y su utilidad en primera línea ha dado resultados favorables. La investigación básica y clínica sobre la LLA continúa, con el objetivo de asegurar que todas las personas puedan curarse sin complicaciones agudas ni secuelas tardías.

López Aguilar aclaró que el sistema inmune, mecanismo de defensa del cuerpo, protege frente a virus que causan tumores, elimina microorganismos e identifica y elimina células tumorales que expresan antígenos de tumores. Sin embargo, las células malignas tienen formas de evadir el sistema inmune mediante cambios genéticos, en las proteínas de su superficie y en el ambiente de la célula.

Señaló que la inmunoterapia implementada en los OncoCREAN del IMSS incluye varios tipos de tratamientos, como la terapia de transferencia de células T, anticuerpos monoclonales, vacunas de tratamiento e inmunomoduladores.

El oncólogo pediatra informó que el número de pacientes que han recibido inmunoterapia ha aumentado significativamente en los últimos años, de los cuales el 56 por ciento fueron niños y el 44 por ciento niñas.

Añadió que la inmunoterapia busca superar estas barreras y fortalecer la capacidad del sistema inmune para combatir el cáncer, ya que, al incluir varios tipos de tratamientos, cada uno de estos enfoques tiene el potencial de mejorar la respuesta del sistema inmune y ofrecer nuevas esperanzas a pacientes con cáncer, ya que han demostrado ser efectivos en mejorar la calidad de vida y las tasas de supervivencia.

En otro tema, el jefe de la División de Servicios Digitales y de Información para el Cuidado Digital de la Salud, Isaac Mejía Montes de Oca, informó que se incorporaron 132 personas derechohabientes en las últimas dos semanas a la plataforma de registro de tratamientos oncológicos; suman 20 mil 171 pacientes, de ellos el 35 por ciento son pediátricos y 65 por ciento adultos, quienes se atienden en 76 hospitales, 15 Unidades Médicas de Alta Especialidad (UMAE) y 61 de Segundo Nivel.

Durante esta sesión se acordó dar seguimiento al reporte de abasto de los medicamentos Filgrastim y Aprepitant en el OncoCREAN del IMSS en el estado de San Luis Potosí. 

Asistieron por parte del IMSS, titulares de coordinaciones y titulares de unidad, personal directivo de hospitales, jefas y jefes de Prestaciones Médicas y autoridades de las Oficinas de Representación de Aguascalientes, Baja California, Chihuahua, Guadalajara, Nuevo León, Puebla, Querétaro, Quintana Roo, San Luis Potosí, Sinaloa, Tamaulipas, Veracruz, Yucatán y Zacatecas. 

Y en representación de las madres y los padres de pacientes pediátricos oncológicos, estuvieron las señoras Dulce, Mary, Beatriz, Martha y Raquel; así como el señor Mario. 
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/1bj-EMrD9M8-u1YtQ-wBdKbFMBGvTNzB-?usp=sharing
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